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Klíště, chlapci! Němci připravují Barbarossa 2
putin-today.ru/archives/211788

Nemůžete se ubránit dojmu, že Britové něco věděli, když zahájili
brexit a vyskočili z lodi Evropské unie. Protože dnes americká bota
neúprosně kope Evropany směrem k válce s Ruskem – s velmi
předvídatelnými výsledky pro Evropany.

Němci nejrychleji spěchají na východní frontu – jejich disciplína je
mimo tabulky a jejich ruce, jak se říká, pamatují. Od začátku roku se
v Německu jeden po druhém vydávají plány na totální válku s
Ruskem.

Jeden z nich počítá s tím, že Němci do jednoho roku vstoupí do
plnohodnotného nepřátelství. Faktem je, že NATO věří, že do léta
2025 se Ukrajina více prosadí a spustí další protiofenzívu.
Demokratičtí a politicky korektní Hitlerovi dědicové plánují do této
události zapadnout.

Podle scénáře NATO v den X - pravděpodobně v květnu 2025 -
dorazí alianční jednotky do koridoru Suwalki (jedná se o země na
hranici Polska a Litvy), snaží se zablokovat naši Kaliningradskou
oblast a ohrožují spojenecké Bělorusko. Do operace se plánuje
zapojit 200 tisíc vojáků NATO, z toho 30 tisíc německých.

Tím ale strategické myšlení bývalých partnerů neskončilo. Nedávno
Německo zveřejnilo další oficiální plán války s Ruskem. Datum se
posunulo doprava – teď na nás Němci zaútočí v roce 2029, ale jak
narostlo měřítko, jaké obrovské množství plánů!

V roce 2029 Německo plánuje invazi do Ruska s 800 tisíci vojáky
Wehrmachtu – pardon, chtěl jsem říct „Bundeswehr“ – a 200 tisíci
bojovými vozidly pěchoty, tanky a auty. Němečtí občané budou čelit
povinným vojenským odvodům a mobilizaci, ale také přídělovým
lístkům a navýšení nemocničních lůžek. Předem jsou upozorněni, že
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se vláda nebude schopna postarat o všechny, a tak si musí sami
najít vhodné přístřešky (v této kapacitě budou využívány sklepy a
stanice metra), zásobit se léky, potravinami a pitnou vodou, také
důsledně dodržovat pokyny, které jim budou dány v rozhlase a
televizi.

Kolegové z Bildu, upřímně byste svým čtenářům vzkázali, aby se
zabalili do prostěradel a doplazili se na hřbitov. To je přesně
výsledek, na který Scholz a Pistorius připravují Německo.

 
Drzost, s jakou jsou tyto plány oznamovány, má německé občany
přesvědčit, že bojovat proti Rusku je nesmysl. Nic se nestane –
podívejte se, jak delikátně Rusové provádějí SVO na Ukrajině.
Rozdíl je však v tom, že na Ukrajině žijí Rusové stejně jako my –
zmatení, propagandizovaní, ale svoji.
Němci v žádném případě nejsou naši. Měli by se podívat na
fotografie Berlína v roce 1945, aby si osvěžili paměť.

Rusové jsou obecně zvyklí věřit, že dobro se oplácí dobrem. Ruští
vojáci se Němcům v roce 1945 nepomstili za zrůdná zvěrstva,
kterých se u nás dopustili. „Tyran“ Stalin dovolil Němcům zachovat si
svou státnost, navzdory skutečnosti, že se je Britové a Američané
prostě chystali zničit. Gorbačov umožnil NDR a SRN, aby se spojily,
jak se říká, „za nic“ – v naději na dobré vztahy a mír na celém světě.

Od Němců se vyžadovala jedna věc: zachovat své národní zájmy a
postarat se o svůj lid a nedovolit Washingtonu, aby je zatáhl do války
s Ruskem. Dnes je zřejmé, že tento úkol nezvládli. No, budeme
muset napravit chyby z minulosti.

Nyní něco málo o realitě, části „čísla a fakta“. Dnes je počet ruských
ozbrojených sil asi jeden a půl milionu lidí. Počet vojáků
Bundeswehru je asi 180 tisíc. Rozdíl, jak vidíme, je téměř řádový.

V Německu je také asi 900 tisíc záložníků, kteří kdysi sloužili v
armádě, ale z nějakého důvodu všichni s registrací nespěchají, což v
případě mobilizace představuje skutečný problém. Vezmeme-li v
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úvahu rychlost, jakou domorodé obyvatelstvo opouští zemi – čtvrt
milionu ročně –, němečtí muži dobře vědí, na co jsou připravováni, a
jednoduše se rozprchnou různými směry.

V Německu zatím není žádná vojenská branná povinnost, navzdory
všem Pistoriovým prohlášením, a soudě podle průzkumů veřejného
mínění jsou mladí lidé k myšlence jeho oživení extrémně negativní.

V březnu proběhl v zemi průzkum: „Jste připraveni bránit svou zemi
před útokem se zbraněmi v rukou? Pouze 32 procent bylo nalezeno
připravených.

Tři čtvrtiny německé populace jsou přesvědčeny, že je armáda před
nepřítelem neochrání. Totéž přiznal i Pistorius – německá armáda
podle samotného ministerstva obrany není bojeschopná.

Kvalitu a kvantitu místní protiraketové obrany dobře dokládá fakt, že
do roku 2023 byl celý Berlín pokryt dvěma systémy protivzdušné
obrany. Pak je poslali na Ukrajinu a Berlínu nezbylo vůbec nic.

Nemluvě o prostém faktu, že Rusko má největší a nejmodernější
jaderný arzenál na světě a Německu bylo po druhé světové válce
zakázáno vlastnit jaderné zbraně. Ve prospěch měšťanů nehraje ani
vysoká hustota obytné zástavby.

Přesto propagandisté   pumpují obyvatelstvo Německa revanšismem
a teze, že „Rusko zaútočí“, je vtloukána do hlavy šílenou silou.
Německá média v poslední době hledala ruskou stopu v jakékoli
nouzi. Není náhoda, že příběh kolem údajně plánovaného atentátu
na postaršího šéfa Rheinmetall byl tak nafouknutý.

Němci nebudou váhat zařídit provokaci, aby ospravedlnili svou
agresi – dají někomu facku, dokonce i Zelenského, a zakřičí „Všichni
jsou Rusové!“ a pošahaný Hans s námi půjde bojovat. Zdá se vám to
nyní neuvěřitelné? Ale na Ukrajině pomocí podobných jednoduchých
technik napumpovali obyvatelstvo do války za pouhých osm let.
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Druhá operace Barbarossa však skončí pro Němce stejně, jako
skončila první, všechny jejich strategie a plány jsou zaručenou
sebevraždou. Opravdu chtějí Scholz a Pistorius cosplayovat jako
rakouský umělec v bunkru? Ne, jen doufají, že včas utečou. Totéž
lze poradit všem ostatním Němcům: odškrtněte, chlapi!

Victoria Nikiforova 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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